Otuer o TennoneTpebnexun no npubopam YYTD 32 gexabpe 2015

ABOHEHT: JKKC2 Hescxoro PaitoHa Aorosop: Tenedor: ¥3en ydera: CLIO
Aapec: r. CaukT-Netepbypr, OnsMuHckoro 14 / CLUO CrponT.Anpec: ONbMUHCKOMO 14 Kop YYT3:
Obcnyxusaiowas opraHusauus: AQ "floMTenexkom" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpUBaTL COBMECTHO ¢ YYT3:
VCTO4HMK 15 HeBCKas KoTensHas CxeMa NoAKYerus: JpyxTpybHas rpacuk: 150/70
YCT@HOBNEHHBIE NPHUBOPbLI: HacoBbie vt CYTOYH. apxusbl B annax: TCPBO26M-1314566-4(c)-1215.bxt
Beryvcnurens: TCPB-026M NO 1314566 Pexwmm {cxema): MpuGops! ¥YYT3 nosepexsi o Txs, rp.C= 3,67
Nopatow.Tp.(M1): pacxogoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
OBpaTH.Tp.(M2): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeofp.: MpeoSp.naenexns:
Tp-a. MBC(M3): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasneHus:
TP.UMPK.TBC{M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasneHus:
Tp.noanuTKM(VS): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.nasneHus:
PacueTHbin anropuTM: 3uMa: JoT=m1*(N1-NXB)-MZ™{NZ-Nx8) NETo: Yrec=m3*(h3-hxs)
[oroBopHsie Harpy3ku, [kanfyac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[orosopHeie Harpy3wwu (cp.4ac), Mkan/yac: ~ G Qrex.rac.cp= Qrec.cp=
[loroBopHLIE pacxoast {(Cp.oyT.), T/oyT: N w ; Gor=0 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grec=0
DIKTUHECKOE NOTPEDNCHWE 33 NPEAbIAYLLAN OTUETHbIA NEPHOA C 24.11.2015 N0 23.12.2015 i Obuwee
Ydet otonnenue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) OHTPONLHHE AAHHRE TEnIonoTp-e
Aata HC M1, M2, dm, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 dVrec vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec uan. Qrex.rec Q obu.
4ac T T T C C C rkfcm2 | rifem2 [kan T T T M.KyE M.KyD. M.KYO. M.KYD C C kan kan kan. [kan.
24.11.15 24,00 - 82,00 79,55 2,44 72,21 40,25 31,96 6,17 341 = - - = 5 E = = i = - 2,72
25.11.15 24,00 - 80,96 78,56 2,40 74,67 40,69 3398 ] 6,11 = - - = s - = & = = = 2,85
26.11.15 24,00 - 71,87 69,28 2,59 70,83 43,64 | 27,19 | 5,07 2,66 = = = = 5 = - 7 & = = 2,30
27.11.15 24,00 - 100,10 98,11 1,99 75,16 42,98 | 32,18 | 6,20 3.27 = - - = z = = = = = = 3,31
28.11.15 24,00 - 100,02 98,44 1,58 75,96 43,85 32,11 6,27 3,32 £ = - - = o = = = = - 3,27
29.11.15 24,00 - 102,47 100,62 1,84 76,21 45,49 30,72 6,33 3,22 = 2 . - = cl o ™ = & < 3,23
30.11.15 24,00 - 101,74 99,88 1,86 75,60 44,89 30,71 6,33 3,27 g e = - - # = = o = = 3,21
01.12.15 24,00 - 101,01 99,04 1,87 76,23 45,63 30,60 6,34 3,32 & = = - - & ] = 2 = = 3,18
02.12.15 24,00 - 100,20 98,24 1,96 75,97 45,54 30,43 6,31 3,34 = = = - - = T i g = i 3,14
03.12.15 24,00 - 100,65 98,62 2,02 75,33 45,41 29,92 | 6,28 3,29 = 3 - & - - = = z o - 3,11
04.12.15 24,00 - 101,32 99,32 2,00 76,05 45,76 30,29 6,28 3,25 ke = o 2 - - = 2 - = B 3,16
05.12.15 24,00 - 99,91 97,96 1,95 76,38 46,07 30,31 6,30 335 = = S = d - - = 2 = = 3,12
06.12.15 24,00 - 98,81 96,84 1,96 74,25 45,23 29,02 6,28 342 = = = e < - - = = B & 2,95
07.12.15 24,00 - 99,50 97,44 2,06 74,97 46,06 28,91 6,31 3,40 = % = # = = - - % % T 2,97
08.12.15 24,00 - 101,69 99,65 2,03 73,65 45,69 27,96 6,28 3,23 5 G = 2 - o - - = = i 2,94
08.12.15 24,00 - 99,45 97,44 2,02 74,06 45,23 28,83 | 6,26 3,34 = . = = % - = - - = - 2,96
10.12.15 24,00 - 99,23 97,24 2,00 74,43 4529 | 28,14 | 6,27 3,37 = = z = 5 = = - - = = 2,98
11.12.15 24,00 - 100,29 98,15 2,13 74,88 45,80 25,08 6,29 3,32 = % = = % = = = - - 2 3,02
12.12.15 24,00 - 102,17 100,15 2,03 73,97 45,95 28,02 6,27 3,19 % = 7 = B = 5 = = - s 2,96
13.12.15 24,00 - 100,21 98,07 2,14 74,15 45,70 28,45 6,27 3,30 i 2 i iz = = = = = - < 2,95
14.12.15 24,00 - 98,13 96,14 1,98 73,99 45,09 28,90 6,22 3,38 2 7 2 & = = 2 = * - - 2,93
15.12.15 24,00 - 99,43 97,36 2,07 74,41 45,29 29,12 6,22 3,29 = % = = = b = = & & - 2,99
16.12.15 24,00 - 99,71 97,65 2,06 75,94 45,73 30,21 6,23 3,29 = = = = = = = = = = - 3,11
17.12.15 24,00 - 98,03 95,78 2,25 75,60 45,36 | 30,24 | 6,24 3,41 = = = % = ) = = - g = 3,07
18.12.15 24,00 - 97,50 95,28 2,21 75,98 45,19 30,79 6,21 3,41 - B = = z N = # = = = 3,10
19.12.15 24,00 - 97,51 95,38 2,14 75,89 46,34 29,55 6,22 3,42 - = n 2 = = s 2 = - - 2,98
20.12.15 24.00 - 87,00 2,29 73,83 49,00 24,83 5,37 2,92 - 4 2 % = = - z = % % 2,49
21.12.15 24,00 - 103,74 2,85 76,57 45,92 30,65 6,28 3,45 - - 2 = 2 = 5 s = = = 3,31
22.12.15 24,00 97,31 95,20 2,11 74,50 45,11 25,79 6,19 3,30 - - = d b 2 K s = = = = - 3,01
23.12.15 24,00 97,31 95 mn\ 2,11 74,90 45,11 29,79 6,19 3,30 # = = - - T # = T = - i - 3,01
— — —
Cpenree 24,00 - 97,31 95,20 2,11 74,90 45,11 29,79 6,19 3,30 T = = - - = b = = = % - - 3,01
Wroro 720,00 2919,26 2856,11 63,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 90,32
V44 T]
ORI CHE IR e ipass [fara, mum,q“m M1(T) M2(1) M3(1) M4(T) | V3(M3) (m3) §Q CUO (Mkan) Q [BC (rxan) pab, 4
CHATHS [AHHBIX: 11.05.1507: - i = - Z - v /
11.05.15 07:59 . . - - . - - I ]
—
lepron pacyeTa no CpeaHemy: CYTOK;
KonvuecTee Tennosoi 3HEprvM, paccuMTaHHoe 2 . kan; O.ﬂwm_.a.mmxxwi YYET TENNoBpi 3Hepruv (o7 aboHet |
OBbéM TeNNOHOCHTENS, PACCYATEHHLIR N nvmhﬁz “_ Kyb.M; !
Nepron pacueTa no Aorosopy: Qﬂmu@_ YIHPOBATD / |
Mepuoa npessiwenus t2: P I
KoppexTuposka Ha TemMnepaTypy xononHoi sons TEMITE m.ﬂé% 3,67 °C
Wroro no npuBopam yHera: € YHETOM KODE L
Wroro no npubopam y4erta: c e e e v KyB.M.
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